

新车跟着车展领跑入市!

□半岛全媒体记者 郑天钟

随着北京车展与青岛国际车展的相继举行,车市呈现出一片火热的态势,尤其各大品牌的新车如“下饺子”一般进入市场,看看哪款适合您?

第十代雅阁16.98万元起



4月16日,广汽本田第十代雅阁公布售价,具体为16.98万元~22.98万元,该车计划于5月正式上市。

全新雅阁与海外版车型完全保持一致,采用了更为年轻化的设计元素,车头带有粗壮的镀铬饰条与进气格栅,前大灯组成了一体化的设计,看起来非常时尚。此外,雅阁在轴距上增加了55毫米,达到了2830毫米,后排乘客的腿部空间将会更加舒适。内饰方面,悬浮式的多媒体屏幕以及半液晶仪表盘为新车带来了浓烈的科技感,而全新样式的三幅式多功能方向盘提升了运动氛围。在动力上,雅阁全系搭载1.5T发动机,分高低功率两个版本,并匹配CVT变速箱。

点评:有望冲击B级车销量冠军。

起亚新一代智跑上市



4月17日,东风悦达起亚全新一代智跑在国内上市,共推出2款车型,价格区间为11.99万元~13.99万元。

新一代智跑采用了全新的设计风格,更方正的车身轮廓和线条能够带来更为稳重的视觉效果。前脸的大嘴式进气格栅内部细节丰富,而田字格式的四颗LED雾灯则是一大亮点。进入车内,记者发现新车的智能化配置很不错,首先,其配备了8英寸智能互联显示屏,可实现精准的语音导航及车内语音操控系统,其次,起亚的DRIVE WiSE智能安全辅助系统涵盖了前方防撞辅助、驾驶员疲劳提醒、车道保持辅助等一系列安全功能。动力方面,新车搭载了2.0升发动机与6速手自一体变速箱。

点评:配置丰富,价格实在。

全新Jeep大指挥官亮相

日前,广汽菲克Jeep旗下的7座SUV——全新大指挥官正式上市,其价格区间为27.98万元~40.98万元,同时,大指挥官插电式混动版也正式发布,并将在2019年登陆市场。

在外观设计上,大指挥官采用了Jeep家族传统的7孔式进气格栅,并采



用双色处理,同时全新的前大灯组与格栅相连,让人眼前一亮。车身尺寸方面,新车的轴距为2800毫米,足以营造出充裕的车内空间,就连第三排乘客也不局促。配置方面,中控液晶显示屏、ACC自适应巡航、自动泊车、车道保持等均出现在车内。在动力上,大指挥官搭载了2.0T发动机与9速手自一体变速箱。

点评:其将与汉兰达、锐界展开竞争。

深度试驾宝马6系GT



近日,记者又机会试驾了宝马6系GT,这台豪华跨界休旅车实力如何?

外观方面,6系GT的无框车窗与溜背造型都具有很高的回头率,而前脸部分依然是宝马经典的双肾造型,全LED灯组不仅更加美观,也能直接提升夜间驾驶的照明亮度。内饰部分,双拼色内饰

与木纹材质的组合营造出清晰的层次感,让人看着就舒服。而在动力系统上,记者试驾的这台630i搭载的是代号为B48B20的2.0T发动机,最大功率为190千瓦,峰值扭矩到达了400牛·米,其匹配8速手自一体变速箱。而从实际体验看,整车的动力性能非常好,一踩就有,而真正驾驭起来则感觉很扎实。

点评:满足多元化用车场景。

传祺GA4试驾品鉴会举行



4月21日,传祺GA4在北京、广州、青岛等多地启动“百城试驾品鉴会”,让更多消费者感受到这款车的产品力。

记者在现场看到,GA4的凌云翼家族式前脸与流畅的车身线条“辨识度”很高,吸引了众多消费者的关注,而进入车内,GA4的实力才真正得到体现,居家沙发设计理念的高质感真皮座椅,出色的静音性,以及独有的后排出风口等,让驾乘者感受到了细心的体贴。随后的“高速过弯”、“麋鹿测试”等项目中,GA4都表现出了良好的抓地性和稳定性,悬挂充分的支撑给人激烈操控的信心,这主要得益于其多国团队联合调教的底盘以及博世第九代ESP系统。

点评:越级的性能表现。

半岛都市报

电话播一播

24h
96663



问题全解决